

 <span style="display: inline-block; vertical-align: middle; margin-left: 10px;"> <b>PANTEON GÓRNOŚLĄSKI W KATOWICACH</b> </span>		
Instytucja Kultury, ul. Plebiscytowa 49a, 40-041 Katowice		
NIP 9542816760	REGON 386409224	RIK P/24/20

ZP/1U/2021

Katowice, dnia 10.05.2021 r.

Dotyczy: **Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Wykonanie kompletnej wystawy stałej dla Panteonu Górnośląskiego w Katowicach” – ZP/1U/2021.**

Działając na podstawie przepisu art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych – dalej ustawa Pzp (Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.), w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:**

Prosimy o informację, czy podpisane muszą być wszystkie pliki załączane do oferty, w tym próbki opisane w pkt. 13 SWZ? Czy tylko pliki mające charakter dokumentów, oświadczeń?

**Odpowiedź 1:**

Zgodnie z pkt. 15 SWZ, **próbki możliwości realizacyjnych Wykonawcy, jako przedmiotowe środki dowodowe, należy złożyć w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym (forma elektroniczna).** Powyższe wynika z zapisów rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń jakich może żądać zamawiający od wykonawcy (Dz. U. z 2020 r. poz. 2415; ) oraz zapisów rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2020 r. w sprawie sposobu sporządzania i przekazywania informacji oraz wymagań technicznych dla dokumentów elektronicznych oraz środków komunikacji elektronicznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursie (Dz. U. z 2020 r. poz. 2452).

**Pytanie 2:**

W nawiązaniu do zapisów pkt 19.4 i 19.5 SWZ określających dopuszczalne formaty przesyłanych plików, prosimy o potwierdzenie, że dopuszczalne są także formaty wskazane w pkt. 13 SWZ, które spełniają wymagania techniczne wskazane przez Zamawiającego względem próbek składanych wraz z ofertą.

**Odpowiedź 2:**

Zgodnie z pkt 19.4 SWZ Zamawiający dopuszcza przesyłanie plików w formatach danych określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 18 ustawy z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 570 z późn. zm.), tj. rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 12 kwietnia 2012 r. w sprawie Krajowych Ram Interoperacyjności, minimalnych wymagań dla rejestrów publicznych i wymiany informacji w postaci elektronicznej oraz minimalnych wymagań dla systemów teleinformatycznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 2247. **Zarówno format PDF jak i Format MP4, wymagane dla próbek możliwości realizacyjnych**

**Wykonawcy, wskazane w pkt 13 SWZ, znajdują się w katalogu wspomnianego rozporządzenia, a więc są one dopuszczalne.**

**Pytanie 3:**

Prosimy o dopuszczenie, zgodnie z dotychczasową praktyką, możliwości przedłożenia oświadczenia w zakresie art. 108 ust. 1 pkt 5 ustawy, o braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów, w terminie 3 dni od opublikowania informacji o złożonych ofertach, tak, aby oświadczenie nawiązywało bezpośrednio do wykonawców, którzy złożyli oferty w niniejszym postępowaniu.

**Odpowiedź 3:**

Wykonawca w swoim pytaniu odnosi się do przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), która nie obowiązuje i nie ma zastosowania do niniejszego postępowania. **Zamawiający informuje, iż obecnie obowiązująca ustawa z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.) oraz akty wykonawcze do ww. ustawy, w szczególności rozporządzenie Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń jakich może żądać zamawiający od wykonawcy (Dz. U. z 2020 r. poz. 2415) nie przewidują możliwości przedkładania oświadczenia o braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów, w terminie 3 dni od opublikowania informacji o złożonych ofertach.** Zamawiający wyjaśnia również, iż nie ma przeszkód by Wykonawca, który nie przynależy do żadnej grupy kapitałowej złożył wspomniane oświadczenie wraz z ofertą. W przypadku wątpliwości co do aktualności złożonego dokumentu Zamawiający zastosuje art. 126 ust. 3 ustawy Pzp, i wezwie do złożenia wszystkich lub niektórych podmiotowych środków dowodowych aktualnych na dzień ich złożenia. Natomiast, zgodnie z art. 128 ustawy Pzp, przy braku złożenia stosownego dokumentu wraz z ofertą, Zamawiający wystosuje wezwanie do uzupełniania brakującego dokumentu.

**Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.**

Rozdzielnik:

1. Strona internetowa postępowania

Ryszard Kopiec  
Dyrektor Panteonu Górnośląskiego w Katowicach